



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 31.03.2023 18:14
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **БТПП ще разработи наръчник за цифровизация на предприятията в селския туризъм по европроект**
Дата: 30.03.2023 15:34
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Българската търговско-промишлена палата ще разработи наръчник за цифровизация на предприятията в селския туризъм по линия на проекта "Сторидуърс" (Storydoers), съобщи от палатата на интернет страницата си. В гр. Касерес, Испания се състоя втората работна среща на партньорите по проекта "Сторидуърс" (Digital Story Doing for Local Tourism). Проектът, който се изпълнява в рамките на Програма "Еразъм...

Заглавие: **ЕК предлага по-голяма прозрачност и по-малко бюрокрация за дружествата с цел подобряване на бизнес средата в ЕС**
Дата: 30.03.2023 16:40
Медия: **Грамофона**

Европейската комисия прие предложение за директива, благодарение на която дружествата могат по-лесно да разширят използването на цифрови инструменти и процеси в областта на дружественото право на ЕС. Целта на предложението е да се улеснят трансграничните дейности на дружествата и да се подобрят прозрачността и доверието на предприятията чрез предоставянето на равнището на ЕС на публичен достъп до ...

Заглавие: **Община "Тунджа" започна изпълнението на проект "Ре-акция чрез информация срещу домашното насилие и насилието по полов признак"**
Дата: 30.03.2023 15:32
Медия: **Делник**

"Тунджа", 30.03.2023 г. Община "Тунджа" започна изпълнението на нов проект – "РЕ-АКЦИЯ чрез информация срещу домашното насилие и насилието по полов признак", в който тя е партньор. Проектът се реализира с финансовата подкрепа на Норвежкия финансов механизъм 2014-2021, Програма "Правосъдие", Малка грантова схема. Бенефициент по проекта е сдружение Евроклуб Жена, а Община "Тунджа" и Ямболска търговс...

Заглавие: **Международният младежки център в Перник и Европейският политехнически университет започват кампания за кариерно ориентиране в училища от региона**
Дата: 30.03.2023 10:41
Медия: **Всичко за Първомай**

Международният младежки център (ММЦ) в Перник заедно с Европейския политехнически университет (ЕПУ) в областния град започват кампания за кариерно ориентиране в училища от региона. Това съобщи от екипа на ММЦ. Началото на серията от срещи е поставено в Професионалната гимназия по транспорт "Юрий Гагарин" в Радомир. Там проф. Веско Панов, заедно с други представители на ЕПУ, са разказали за специ...

Заглавие: **България и Европейския Съюз: Паритети на покупателната способност и БВП на човек от населението през 2022 г.**

Дата: 31.03.2023 11:59

Медия: **Грамофона**

През 2022 г. брутният вътрешен продукт (БВП) на глава от населението, изразен в стандарти на покупателната способност (ППС*), варира между 59 на сто от средното равнище за Европейския съюз в България и 261 на сто в Люксембург. Това показват най-новите данни на европейската статистическа агенция Евростат, публикувани на сайта на Националния статистически институт. Данните показват значителни разлик...

Заглавие: **БТПП: Българските строители са готови да помогнат на Сирия**

Дата: 31.03.2023 14:56

Медия: **Банкеръ**

Нейно Превъзходителство г-жа Орас Махмуд, временният ръководител на Посолството на Сирия в София, посети Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и разговаря с председателя Цветан Симеонов относно възможностите за активизиране на двустранните търговско-икономически отношения. По време на работната среща бе обсъдено състоянието на инфраструктурата след земетресението на 6 февруари, което засе...

Заглавие: **Пламен Павлов, БГА: От Чирен не черпим газ, а цената е необяснимо висока**

Дата: 31.03.2023 09:31

Медия: **Българска Търговско-Промишлена Палата**

Нужен е външен одит на "Булгаргаз" "С изключение на месец декември през всички останали месеци цената на газа в България е значително по-висока от референтната на газовия хъб ТТФ в Нидерландия. С над 20% по-висока за март, през февруари с над 18%, а през януари 43% по-висока цена." Това каза за Euronews PrimeTime Пламен Павлов от Управителния съвет на БТПП и председател на Българската газова асоц...

Заглавие: **Павлов: Или има некомпетентно управление, или нещо се прикрива**

Дата: 31.03.2023 16:07

Медия: **Банкеръ**

"С изключение на месец декември през всички останали месеци цената на газа в България е значително по-висока от референтната на газовия хъб Title Transfer Facility (ТТФ) в Нидерландия. С над 20% по-висока за март, през февруари с над 18%, а през януари 43% по-висока цена." Това коментира пред Euronews Пламен Павлов от Управителния съвет на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и председа...

Заглавие: **Експерти: Преминаването към кръгова икономика ще осигури растеж и по-добра околна среда на България**

Дата: 31.03.2023 15:35

Медия: **Искра.бг**

Икономически растеж и по-добра околна среда – това ще осигури на България преминаването към кръгова икономика, заяви заместник-министърът на икономиката и индустрията Янко Топалов по време на кръглата маса "Реалности и перспективи за българската кръгова икономика", която се проведе в Пловдив днес. "Преминаването от линейна към устойчива, нисковъглеродна икономика е един от водещите приоритети не с...

Заглавие: **Представяне на софтуерно решение в областта на транспорта**

Дата: 31.03.2023 15:01

Медия: **Българска Търговско-Промишлена Палата**

Главният секретар на БТПП д-р Васил Тодоров се срещна с Данаил Пенев, собственик на "Тракинг БГ", родна компания предлагаща разнообразни софтуерни решения в областта на управлението на автопаркове. Васил Тодоров представи ползите от членство в Палатата и множеството дейности, които БТПП предлага в своето портфолио от услуги за бизнеса, най-важните сред които са работата на Арбитражния съд и услуг...

Заглавие: **БТПП работи по наръчник за цифровизация на селския туризъм**

Дата: 31.03.2023 14:41

Медия: [Банкеръ](#)

Днес (31 март) в испанския град Касерес се проведе работна среща на партньорите по проект Storydoers (Digital Story Doing for Local Tourism). Проектът, който се изпълнява в рамките на Програма "Еразъм+", цели да насърчи цифровизацията на малки и средни предприятия (МСП) от селския туризъм. В консорциума участват шест организации от пет страни – Австрия, Белгия, България, Испания и Италия. В рамките...

Заглавие: **Временно управляващият Посолството на Сирия в София посети БТПП**

Дата: 31.03.2023 13:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Н.Пр. г-жа Орас Махмуд, временно управляващ Посолството на Сирия в София, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов относно възможностите за активизиране на двустранните търговско-икономически отношения. По време на работната среща бе обсъдено състоянието на инфраструктурата след земетресението на 6-ти февруари т.г., което засегна Северна и Западна Сирия. Симеонов изказа съпричастнос...

Заглавие: **БТПП ще разработи наръчник за цифровизация на предприятията в селския туризъм по линия на проект Storydoers**

Дата: 31.03.2023 13:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В гр. Касерес, Испания се проведе втората работна среща на партньорите по проект Storydoers (Digital Story Doing for Local Tourism). Проектът, който се изпълнява в рамките на Програма "Еразъм+", цели да насърчи цифровизацията на МСП от селския туризъм. В консорциума участват 6 организации от 5 страни – Австрия, Белгия, България, Испания и Италия. В рамките на срещата бяха представени 16-те кратк...

Заглавие: **Бизнесът иска среща с премиера за газа, оборва с цифри "Булгаргаз"**

Дата: 31.03.2023 16:22

Медия: [Икономически живот](#)

След разменената кореспонденция между работодателите и "Булгаргаз" във връзка с цените на газа у нас и не особено дипломатичния отговор на газовото ни дружество, бизнесът изпрати писмо до премиера Гълъб Донев с молба за среща. Приложена е и таблица с цени в САЩ, ТТФ и "Булгаргаз", изготвена от Българската федерация на индустриалните енергийни консуматори (БФИЕК). Четирите големи работодателски огр...

Заглавие: **Изкуственият интелект е във фокуса на Европейската сметна палата**

Дата: 31.03.2023 16:09

Медия: [Грамофона](#)

о Изкуственият интелект е от решаващо значение за бъдещата конкурентоспособност на икономиката о Европейският съюз е изправен пред риска да изостане в настоящата ключова технологична надпревара о Одиторите ще направят оценка на планираните от ЕС действия за насърчаване на развитието на изкуствения интелект Европейската сметна палата (ЕСП) започва проверка на действията на ЕС за подкрепа на развити...

Заглавие: **Преминаването към кръгова икономика ще осигури на България икономически растеж и по-добра околна среда**

Дата: 31.03.2023 15:21

Медия: [Министерство на икономиката](#)

Преминаването към кръгова икономика ще осигури на страната ни икономически растеж и по-добра околна среда. Това каза заместник-министърът на икономиката и индустрията Янко Топалов по време на кръгла маса на тема "Реалности и перспективи за българската кръгова икономика" в Пловдив днес. "Преминаването от линейна към устойчива, нисковъглеродна икономика е един от водещите приоритети не само за Бълга...

Заглавие: **Втори пореден ден ръст на американските акции**

Дата: 31.03.2023 08:42

Медия: Profit

Американските акции затвориха с ръст в четвъртък, продължавайки печалбите втори пореден ден, подкрепени от намаляващите опасения за банковия сектор и растящите надежди, че Федералният резерв скоро може да спре повишаването на лихвените проценти. Технологичният Nasdaq Composite се покачи с 87,24 пункта, или 0,7%, до 12013,47. Dow Jones Industrial Average спечели 141,43 пункта, или 0,4%, до 32859,03...

Заглавие: **Свобода в кафез: Социалистическата икономика на Китай**

Дата: 30.03.2023 19:20

Медия: Факти

Държавният лидер Си Дзинпин е убеден, че частниците не бива да се оставят без контрол. Настроението в Голямата зала на народите в Пекин е било приповдигнато. Под бурни аплодисменти делегатите на Китайския народен конгрес записват на 29 март 1993 година в конституцията на страната, че Китай ще бъде вече "социалистическа пазарна икономика", вместо планова. Решението отпреди 30 години е историческо – т...

Заглавие: **Иракските разправии качиха цените на черното злато**

Дата: 29.03.2023 10:40

Медия: Банкеръ

Суровият петрол поскъпна в резултат на продължаващите противоречия между федералното правителство на Ирак и кюрдската регионална управа и на стихващите тревоги от банкова криза. Петролът сорт "Брент" с доставка през май се търгуваше за 79 щ. долара за барел в 10.12 ч българско време на 29 март, а американският лек суров петрол WTI – за 73.70 долара за барел. Повишението на цените засега се очаква ...

Заглавие: **За нарушения в туризма следят от четири институции**

Дата: 31.03.2023 16:05

Медия: news 24

Views 0 На ГКПП "Капитан Андреево" се извърши първата 24 часова проверка. Проверката за нелоялни практики в сферата на туризма се извърши съвместно от експертите на четири държавни институции – Министерство на туризма, Изпълнителна агенция "Автомобилна администрация" (ИААА), Комисията за защита на потребителите (КЗП), Областна дирекция на МВР, сектор "Противодействие на икономическата престъпност"...

Заглавие: **Европейската прокуратура разследва корупция и злоупотреби при ремонти на ПСТ и "Трейс" в центъра на София**

Дата: 31.03.2023 16:02

Медия: Експерт

Европейската прокуратура влезе в офиси на една от най-известните строителни фирми в България - "Трейс Груп", съобщи Actualno.com. Разследването е за възможна корупция и злоупотреба със средства от ЕС за ремонтите в центъра на София, "включително емблематичните жълти павета". Обвиненията по това разследване под името "Пътят на жълтите павета" се отнасят до лошо управление на средствата, отпуснати н...

Заглавие: **До дни идват 16.75 млн. евро компенсаци от ЕС за зърното, правителството може да ги удвои**

Дата: 31.03.2023 16:56

Медия: Дневник

Служебното правителство може да удвои размера на компенсациите, които българските производители ще получат заради загубите си, причинени от вноса на украинско зърно. Това съобщи източник от Европейската комисия в петък. В четвъртък страните членки одобриха България да получи 16.75 млн. евро, като обезщетение за най-засегнатите производители, които обявиха, че търпят загуби заради решението на ЕС д...

Заглавие: **Ваня Григорова: Работодатели получават милиони от държавата, а не дават 1 лев увеличение на**

служителите си

Дата: 31.03.2023 16:00

Медия: **Варна 24**

Официалните данни, които се публикуват от Националния статистически институт, показват, че износьт и брутният вътрешен продукт на страната се увеличават. Не малка част от ръста на БВП е в резултат на нарасналата инфлация и не малка част от по-високите доходи се редуцират от нарасналите цени. Няма как при това положение да твърдим, че благосъстоянието на българските граждани се е повишило. Това каз...

Заглавие: Шишков смята, че е необходим по-добър механизъм за развитие на инфраструктурата

Дата: 31.03.2023 14:05

Медия: **ПИК**

Министърът на регионалното развитие арх. Иван Шишков обяви, че е необходим нов, по-добър икономически механизъм за развитие на инженерната инфраструктура. На организирана от Камарата на строителите конференция за предизвикателствата в сферата на строителството арх. Шишков посочи, че проблемите с високата инфлация и трудностите с довършването на вече започнати обекти показват нуждата от по-различна...

Заглавие: Георги Папазки купи Телефонната палата от Васил Божков за 22 млн. лв.

Дата: 31.03.2023 17:55

Медия: **Скандал**

Емблематичната за София сграда на Телефонната палата вече е без възбрана и с нов собственик. Бизнесменът Георги Папазки, който е действителен собственик на една от големите компании за онлайн залози Winbet ("Уин бет"), е купил сградата за 22 млн. лв. от фирма в ликвидация на бившия хазартен бос Васил Божков. Това става ясно от правната система на Софийския градски съд по делото за несъстоятелност...

Заглавие: Внесоха новите предложения за по-скъп ток за домакинствата

Дата: 31.03.2023 17:37

Медия: **Днес+**

Днес, 31.03.2023 г., спазвайки процедурата на Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР), дружествата от групата на EVN България внесоха заявления за цени на електро- и топлоенергията за своите клиенти през следващия ценови период от юли 2023 г. до юни 2024 г., съобщиха от компанията. По отношение на цените за енергията за клиенти на регулиран пазар заявленията на компанията краен снабдител ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: Глад за шофьори в Сърбия: Дават по 6000 лева заплата

Дата: 31.03.2023 11:08

Медия: **С кафето**

"Седиш си по цял ден и заплата ти е 350 000 динара (около 6000 лв. – б.р.)" – именно по този начин в Сърбия се рекламират свободните позиции за професионални шофьори. В западната ни съседка има голямо търсене и на практика всеки с С категория може да започне веднага с възнаграждение в пъти над средното за страната, пише радио Б-92 на сайта си. Контекст: Транспортният сектор в Сърбия има традиции...

Заглавие: Ваня Григорова: Работодатели получават милиони от държавата, а не дават 1 лев увеличение на служителите си

Дата: 31.03.2023 16:17

Медия: **Фокус**

Официалните данни, които се публикуват от Националния статистически институт, показват, че износьт и брутният вътрешен продукт на страната се увеличават. Не малка част от ръста на БВП е в резултат на нарасналата инфлация и не малка част от по-високите доходи се редуцират от нарасналите цени. Няма как при това положение да твърдим, че благосъстоянието на българските граждани се е повишило. Това каз...

Заглавие: **Ренета Инджова за предизборната атмосфера: Никоя власт не се отнася така хъшлашки към населението - като към планктон**

Дата: 31.03.2023 16:15

Медия: [Фокус](#)

"Вече нищо не е в състояние да предизвика адекватна и съобразена с рискови обстоятелства, с форсмажорни обстоятелства, реакция: "Това, да казва един ЦИК: каквото ще да ставало било, изборите щели да преминат без да бъдат преустановявани. Сега те може и така да трябва да преминат, но никоя власт, никое управление не се държи така хъшлашки с населението си, да му казва: "Ако ще да падне небето, ние ...

Заглавие: **Строителният бранш също ще може да кандидатства за над 1.6 млрд. лв.**

Дата: 31.03.2023 16:39

Медия: [Фокус](#)

"В следващите две години, по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027 (ПКИП), ще бъдат отворени процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ и финансови инструменти на обща стойност над 1,6 млрд. лв.". Това отбеляза Калин Маринов, заместник-директор на Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" (ГД ЕФК) към Министерството на иновациите и р...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **"Господарите" чукнаха 20 години**

Дата: 31.03.2023 11:45

Медия: [iNews](#)

20 години гафове, абсурди, но и решени проблеми по статията работи: [iNews.bg](#) | 31.03.2023 | 11:45 0 [Добави в Svejo](#) [Tweet](#) Повече за: Господари на ефира Популярното предаване "Господари на ефира" стана на 20 години (15 в национален тв ефир +5 в онлайн пространството). Една от журналистките, която е част от екипа, написа следното: [Още от Любопитно "Господарите" чукнаха 20 години](#) Евгени отвлече Елена...

Заглавие: **Инж. Владимир Кисьов поема управлението на ВМРО в Пловдив**

Дата: 31.03.2023 11:37

Медия: [Пловдив Прес](#)

Ново ръководство избра на отчетно-изборна общинска конференция ВМРО-БНД в Пловдив. Председателят в оставка на градската организация на партията Александър Пецов е освободен. На негово място воеводите избраха инж. Владимир Кисьов, а двамата му заместници са Васко Вътев и Нина Гьошева. Инж. Владимир Кисьов е завършил УХТ- Пловдив, дългогодишен и доказан предприемач. Общински съветник в Пловдив от 20...

Заглавие: **DLF: Докога Германия ще подкрепя политици като Бойко Борисов**

Дата: 31.03.2023 16:51

Медия: [Дойче Веле](#)

"Въпреки съобщения за връзки на Борисов с олигарси и с организираната престъпност, германски политици са продължили да осигуряват легитимност на ГЕРБ", се казва в обширен репортаж на "Дойчландфунк". Ето по-важното."Политикът е съмнителен, но опитен, а сюжетът напомня сериала "Къща от карти", се казва в репортаж на "Дойчландфунк по адрес на Бойко Борисов. Преди две години Борисов бе свален от власт...

Заглавие: **Проблемът ТЕЛК – 5 млрд. лева бюджет за здраве и още 7 млрд. лева доплащане от хората... Пред ФАКТИ говори Евгени Георгиев**

Дата: 31.03.2023 14:05

Медия: [Елхово.news](#)

Евгени Георгиев е един от малкото българи, които са с успешна трансплантация на сърце. Така вече живее 16 години, но вече е в края, както казва самият той, на преживяемостта на хора като него. Потърсихме го, защото той не веднъж и дважд е минавал по пътя на преосвидетелстване на своето ТЕЛК решение. И днес датите за

преосвидетелстване на ТЕЛК се насрочват след месеци, а през това време хората остав...

Заглавие: **Япония забранява износа на стомана, машини и ... играчки за Русия**

Дата: 31.03.2023 13:04

Медия: **Клуб Z**

Освен това Токио удължава с година лишаването на Русия от статута на най-облагодетелствана нация в търговията. От 7 април Япония забранява износа за Русия на стомана, алуминий и продукти от тях, багери, булдозери, дронове, компоненти за авиационната и космическата индустрия, оптични влакна и корабни двигатели. Това се посочва на сайта на Министерството на икономиката, промишлеността и търговията на ...

Заглавие: **Антимафиотите прогнозира нова гангстерска война**

Дата: 31.03.2023 17:30

Медия: **Криминални новини**

Столичният град в града – кв. "Люлин" се заражда поредната престъпна империя. Любомир Върбанов – Чопи, който е син на ромския костинбродски бос Христо Върбанов – Ицо Папата, се е съюзил с бандата на Виктор Боцев – Джуката в нелегална манифактура за пласиране на цял букет наркотици плюс мегадоходния бизнес с отдаване на бързи кредити срещу непосилни лихви, разкрива запознат от СДВР. Криминалисти...